

浪漫圣诞, 香港气氛最浓



■ 迪士尼乐园“反斗奇兵大本营”新开幕

一年一度的圣诞又将到来,携手至爱亲朋出游,逛街购物、吃大餐,送旧迎新,分享岁月的喜悦,最为浪漫不过。想享受浪漫圣诞,香港最合适。这个“亚洲国际都会”圣诞气氛浓郁,维港两岸亮起节日彩灯;中环五颜六色的圣诞树已走上街头,吊饰炫丽;尖东的户外溜冰场也布置一新;还有“万人新年倒数迎新”广场,处处喜气洋洋,并散发出冬日的温暖。

圣诞树下分享爱

Tiffany & Co. 延续传统,打造了香港圣诞节最大的圣诞树,成为“香港缤纷冬日节”的一大亮点。这棵高18米的圣诞树被安放在皇后像广场,缤纷璀璨的装饰为四周增添一份迷人魅力,也把温暖与爱撒向每个角落。你可携挚爱同坐旋转木马,或与家人在树下聆听圣诞佳音;购一张写满祝福的Tiffany明信片,寄给朋友,分享圣诞快乐和爱。

玩在“冰纷乐园”

在尖沙咀东部五彩缤纷的圣诞灯饰衬托下,到香港首个户外溜冰场溜冰,感觉很美妙。由信和集团特别呈现的“冰纷乐园”,是今年香港圣诞节的另一个亮点。你可以在这里与朋友翩翩起舞,一展溜冰技艺;也可与爱人共同体验真雪溜冰,将欢声笑语散布尖东每一个角落,也让闪烁的节日灯饰,成为拍照留念的美丽布景。

浪漫星光灯饰汇演

这个冬日,香港全城各处都将布满华丽



■ 星光花园圣诞灯饰汇演

的圣诞彩灯和装饰。在沙田新城市广场上演的“星光花园圣诞灯饰汇演”,以全日本最璀璨的圣诞灯饰汇演为蓝本,斥资1800万港币打造而成,利用全球独有高科技灯效,及超过10万颗LED蓝、白灯泡,将一望无际的震撼立体蓝色奇幻璀璨银河呈现眼前,气氛浪漫,场面壮观。

新年倒数送旧迎新

“新年倒数咏香江”活动将于12月31日晚在维多利亚港两岸再度上演,届时精彩的烟火汇演和万人齐喝彩、呐喊倒数的跨年璀璨盛会,定能让游客度过一个热闹非凡的难忘新年之夜。当然还有遍布全港大街小巷的美酒佳肴和疯狂血拼的冬季大减价,也是不

容错过的。

人气景点活动多多

除了以上活动外,人气景点的冬日主题活动也将纷纷亮相:香港迪士尼乐园“雪亮冬日”配合新开幕的“反斗奇兵大本营”,在超巨型的玩具场景中围绕玩具主题带来奇妙圣诞;充满嘉年华气氛的香港海洋公园圣诞全城HOHOHO,全新景区“动感天地”五款新颖的机动游戏将为游客带来五重感官刺激;在昂坪360的飘雪巧克力圣诞,不仅可在昂坪市集体验人造飘雪点缀的白色圣诞,亦可在大师指导下于“圣诞巧克力工作坊”自制甜蜜礼品;可360度饱览美景的天际100香港观景台将推出全港最高糖果奇幻圣诞嘉年华,



■ 海洋公园圣诞全城HOHOHO



■ 旋转木马带我们“穿越”,回到童年

由大型缤纷灿烂的糖果装饰,炮制出甜蜜的圣诞。

弯儿

【旅游提示】

- 建议在香港旅游发展局与旅行社合作开设的“优质诚信香港游”专柜咨询和报名,选择“无安排指定购物点,无强制性自费项目,无价格歧视及附加费”的高品质产品,以享受称心满意的旅程和购物保障。
- 在港购物时,选择贴有“优质旅游服务”标志的商店和餐馆,以享明码实价、资料清晰和优质服务的保证。

海南东寨港看奇景

海南的自然奇观,东寨港红树林算一处。海潮涨起来了,茂密的红树林被淹没在海水波涛中,露出翠绿连片的树冠如“海上森林”,气象万千。游客可驾小舟沿港湾航行深入红树林,举目四望,一眼望不到边际,景色壮观。

东寨港红树林,位于琼山市东北部,跨越三江、演丰、演海、塔市4个乡镇的40多个村庄,总面积52000多亩。红树品种主要有红海榄、木榄、尖瓣海莲、角果木、秋茄、白榄等。红树皮呈红褐色,树叶墨绿,它是唯一能生长于热带地区沿海滩泥和海水中的绿色灌木,并为“胎生”树。种子在母树上的果实内萌芽长成小苗后,同果实一起从树上掉下来,插入泥滩,二三小时后就成长为一株新红树。如果苗落在了海水里,则随波逐流,数月不死,遇着泥土便生根成长,一二年后长成一株小灌木。红树林最引人注目的奇观,是密集而发达的支柱根,很多支柱根自树干的基部长出,牢牢扎入淤泥中形成稳固的支架,使红树林可以在海浪的冲击下屹立不动。红树林的支柱根不仅支持着植物本身,也保护了海岸免受风浪的侵蚀,因此红树林又被称为“海岸卫士”。



■ 游人可坐这样的小船入红树林

东寨港的红树林不仅是“鱼虾蟹贝”的生活家园,还是候鸟们的乐园。每年秋冬,一批批候鸟,不远千里飞来栖息,直至来年5月才返回。现在这儿的鸟国居民有大天鹅、小天鹅、鹤类、海鸥、海鸡、水鸭等几十种上万只,给红树林增添了色彩和生机。

东寨港还有“海底村庄”,那是明代琼州大地震时陷落海底的村庄遗迹。1605年发生琼州大地震的震级7.5级,造成上千公里的陆地下沉,其中有100多平方公里下沉泛滥成灾,当时的曲东、东寨一带有72个村庄随之下沉形成了海底古村庄。

鲍安顺

【旅游提示】

交通:上海飞海口,五公祠有中巴车到演丰,票价5元;演丰下车后,乘三轮车至东寨港,价格2元。

餐饮:这里的海鲜味道特别,血蚶、蚝、对虾、青蟹、血蜆最好吃。

门票:5元/人。



■ “胎生”红树林

孟良崮位于山东蒙阴东南,相传宋朝杨家将将领孟良曾屯兵于此而得名。

崮主要集中在沂蒙山区,“七十二崮”只是一个笼统的说法;它的顶部平展开阔,峰巅周围峭壁如削,峭壁下面坡度由陡到缓,放眼望去,酷似一座座高山城堡,成群耸立,雄伟峻拔。属于地貌形态中的“桌形山”或“方形山”,或叫做“方山”,当地人称之为崮。这是我国继喀斯特地貌、张家界地貌、嶂石岩地貌、丹霞地貌之后的第五种岩石造型地貌。

到达孟良崮已过中午,我驱车直上半山腰,买票后徒步上山。孟良崮具有典型的沂蒙山特点,山石嶙峋,树木茂盛。大块的云朵在天空中缓缓移动,显得山高云深,多了几分深沉。

孟良崮真正名扬天下,是源于1947年的那一场战役。是役,我军在陈毅、粟裕将军指挥下,集中优势兵力,将国民党王牌74师包围分割在孟良崮一带。经过三昼夜激战,共毙伤俘敌军32000余人。这一仗,扭转了整个华东战局。我沿着新修的山路上山,山的路边,一块巨石上书写着六个红色大字“惊天动地,泣鬼神”,读来令人唏嘘。

近山顶,一行“击毙张灵甫之地”字刻在山石间。其下山洞,就是张灵甫当年的最后指挥部和阵亡之处。山洞经当年炮火轰击,山石松动,经过修复,勉强维持着原样。洞口处,是张灵甫的石刻像。

张灵甫(1903年8月20日-1947年5月16日),汉族,陕西长安人。中国国民党陆军中将、抗日名将,参加过淞沪会战、南京会战、武汉会战、兰封会战、长沙会战、衢州会战、常德会战、衡阳保卫战、上高会战、湘西会战等历次会战。在万家岭战役中与日寇血战5天5夜,配合主力部队全歼日本1个师团。张灵甫在抗日战场上出生入死,痛击日寇,扬我军威,堪称爱国将领,却因国民党错误发动内战,凋谢在孟良崮上。为纪念人民解放军的这一胜利,山顶,三枚刺刀状,由胡耀邦题词的“孟良崮战役纪念碑”巍然屹立。越声

【旅游提示】

交通:上海到山东临沂有火车班次,临沂长途汽车站有到蒙山的专线车,票价58元/人,包括往返车票、蒙山门票。

美食:光棍鸡,精选蒙山草鸡,配13种中药材炒煮而成,味道鲜美;兔子头,选用1年生野兔头,用特种配料烹煮而成;蒙山全羊、蒙山全蝎、蒙山煎饼等。

建议:二日游,除了孟良崮,还有蒙山国家森林公园,值得一游。

登孟良崮, 观旧战场